
Grzegorz Małecki

Test o aktorze

Poziom trudności: Średni

1. Która aktorka jest matką Grzegorza Małeckiego?

A - Ewa Wiśniewska.

B - Anna Seniuk.

C - Ewa Kasprzyk.

D - Anna Dymna.

2. Ojciec aktora, Maciej, jest...

A - kompozytorem.

B - aktorem.

C - reżyserem.

D - artystą malarzem.

3. Grzegorz Małecki urodził się w roku...

A - 1973.

B - 1970.

C - 1977.

D - 1975.

4. Żoną G. Małeckiego jest...

A - Karolina Gruszka.

B - Kinga Ilgner.

C - Ewelina Flinta.

D - on nie ma żony.

5. Którą szkołę wyższą ukończył?

A - PWST w Krakowie.

B - PWSFTviT w Łodzi.

C - Akademię Teatralną w Warszawie.

D - nie ukończył studiów, lecz zdał eksternistyczny egzamin aktorski.
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6. Czy ma rodzeństwo?

A - Tak.

B - Nie.

7. Popularność przyniosła mu rola w serialu...

A - &quot;Klan&quot;.

B - &quot;Plebania&quot;

C - &quot;Egzamin z życia&quot;.

D - &quot;Samo Życie&quot;

8. W filmie &quot;Lejdis&quot; zagrał...

A - Marka.

B - lekarza.

C - Istvana.

D - Wojtka.

9. Do obsady serialu &quot;M jak miłość&quot; dołączył w roku...

A - 2003.

B - 2005.

C - 2007.

D - 2008.

10. Z którym warszawskim teatrem jest związany (2008)?

A - Narodowym.

B - Komedia.

C - Ateneum.

D - Dramatycznym.

11. Otrzymał nagrody teatralne za role w spektaklach:

A - &quot;Poskromienie złośnicy&quot; i &quot;Testosteron&quot;

B - &quot;Hamlet&quot; i &quot;Balladyna&quot;

C - &quot;Błądzenie&quot; i &quot;Operetka&quot;

D - &quot;Dziady. Zbliżenia&quot; i &quot;Dwaj Panowie z Werony&quot;
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12. Postać, którą gra w &quot;M jak miłość&quot;, nosi imię...

A - Mateusz.

B - Bartek.

C - Szymon.

D - Ludwik.
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Grzegorz Małecki

Test o aktorze

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. B

5. C

6. A

7. C

8. B

9. C

10. A

11. D

12. C
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